

EDITAL Nº 005/2018 RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2018 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA CNPq/FTC

O Departamento de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (PPGEx) da Faculdade de Tecnologia e Ciência – FTC, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 002/2018, referente a:

Onde se lê:

4. PÉRIODO PARA SUBMISSÃO DAS PROPOSTAS (INSCRIÇÃO)

As inscrições estarão abertas entre o dia 11 de abril de 2018 ao dia 24 de abril de 2018, conforme calendário discriminado no item 10 deste edital. No caso de docentes que visem pleitear bolsas PIBIC/FAPESB, a versão impressa do projeto deverá ser entregue (ou postada nos correios) até às 16h, na secretaria de pesquisa (vide normas do Edital FAPESB para maiores esclarecimentos).

Leia-se:

As inscrições estarão abertas entre o dia 11 de abril de 2018 ao dia **02 de maio** de 2018, conforme calendário discriminado no item 10 deste edital. No caso de docentes que visem pleitear bolsas PIBIC/FAPESB, a versão impressa do projeto deverá ser entregue (ou postada nos correios) até às 16h, na secretaria de pesquisa (vide normas do Edital FAPESB para maiores esclarecimentos).

Onde se lê:

6. INSCRIÇÃO:

A inscrição será realizada via e-mail. O projeto e a documentação complementar deverão ser encaminhados pelo docente proponente até o dia 24/04/2018, para os endereços eletrônicos: programadeic@ftc.edu.br e mesteves.ssa@ftc.edu.br.

Leia-se

6. INSCRIÇÃO:

A inscrição será realizada via e-mail. O projeto e a documentação complementar deverão ser encaminhados pelo docente proponente até o dia **02/05/2018**, para os endereços eletrônicos: programadeic@ftc.edu.br e mesteves.ssa@ftc.edu.br.

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

Lançamento do Edital PIBIC/ FTC 002-2018	11/04/2018
Encerramento de recebimento de propostas	24/04/2018 às 16h
Divulgação dos Resultados	11/05/2018
Período de entrega da documentação dos novos bolsistas na secretaria do Departamento de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (PPGEx)	A partir de 14/05/2018 a 18/05/2018 às 16h (ou data a ser divulgada)
Período de execução do projeto de IC selecionado	01 de agosto de 2018 a 31 de julho de 2019
Entrega do relatório parcial (avaliação semestral)	10 de fevereiro de 2019 (data poderá ser alterada)
Entrega do relatório final (Avaliação anual)	20 de agosto de 2019 (data poderá ser alterada)
Participação no VII Seminário de Iniciação Científica	14 e 18 de outubro de 2018 (data poderá ser alterada)

Leia-se:

Lançamento do Edital PIBIC/ FTC 002-2018	11/04/2018
Encerramento de recebimento de propostas	02/05/2018 às 16h
Divulgação dos Resultados	11/05/2018
Período de entrega da documentação dos novos bolsistas na secretaria do Departamento de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (PPGEx)	A partir de 14/05/2018 a 18/05/2018 às 16h (ou data a ser divulgada)
Período de execução do projeto de IC selecionado	01 de agosto de 2018 a 31 de julho de 2019
Entrega do relatório parcial (avaliação semestral)	10 de fevereiro de 2019 (data poderá ser alterada)
Entrega do relatório final (Avaliação anual)	20 de agosto de 2019 (data poderá ser alterada)
Participação no VII Seminário de Iniciação Científica	14 e 18 de outubro de 2018 (data poderá ser alterada)

Salvador, 23 de abril de 2018.

Prof. Januário Gomes Mourão e Lima
Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão da Rede FTC

Profa. Mabel Barbosa Esteves
Coordenadora do Programa de Iniciação Científica da Rede FTC